

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України
_____ Людмила ПАНЧЕНКО
_____ № _____

РЕГЛАМЕНТ

проведення зимового чемпіонату України з триатлону (акватлону)
(юніори, юнаки, кадети) (III - IV ранг)

1. Цілі і завдання заходу

Популяризація триатлону в Україні, подальше поліпшення учбово-тренувальної роботи в організаціях, залучення молоді до занять триатлоном; підвищення спортивної майстерності, виявлення найсильніших та перспективних спортсменів для комплектування національних збірних команд України;

підготовка національної збірної команди України до успішних виступів у міжнародних змаганнях;

підведення підсумків роботи спортивних організацій України.

2. Строки і місце проведення заходу

Зимовий чемпіонат України з триатлону (акватлону) (юніори, юнаки, кадети) (III - IV ранг) (далі – змагання), 27-29.01.2023, м. Львів.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється департаментом олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією триатлону України (далі – Федерація).

Проведення змагань покладається на управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації та головну суддівську колегію.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№10/4.2/23 від 06.01.2023
КЕП: Панченко Л. В. 06.01.2023 12:00
58E2D9E7F900307B040000008CE42F0054B09B00

від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану".

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагань.

Відповідальність за підготовку місця змагань, дотримання діючих вимог режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації та Федерацію.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються збірні команди областей, ДЮСШ, СДЮШОР та ШВСМ.

Усі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств та відомств, територій, нарахування очок тощо повинні вирішуватися тільки до початку змагань на підставі заявок у змаганнях, складу національних збірних команд України з триатлону на 2023 рік, затверджених Мінмолодьспортом.

Учасники змагань, форма та знаряддя яких не відповідають вимогам правил з триатлону, до змагань не допускаються.

Відповідальність за стан здоров'я учасників змагань несуть медичні установи за місцем проживання, які дали дозвіл спортсменам на участь у змаганнях, а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів на змагання.

У змаганнях беруть участь спортсмени 2004-2005 р. н не нижче II юнацького розряду, 2006-2007 р.н не нижче III юнацького розряду, 2008-2009 р.н без розряду з допуском згідно з кваліфікаційними нормами та вимогами Єдиної спортивної класифікації України з олімпійських видів спорту.

5. Характер заходу

Чемпіонат України з триатлону (акватлону) – особистий залік.

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагань розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагань відбувається державною мовою.

Програма змагань:

Змагання проводяться за схемою двоборства (плавання /біг).

Зимовий чемпіонат України з триатлону (акватлону).

Формат дистанції:

Юніори 0.8 км плавання/5.0 км біг.

Юнаки 0.5 км плавання/3.0 км біг

Кадети 0.3 км плавання/2.0 км біг

Особистий залік здійснюється серед вікових груп за сумою результатів виступів у двох видах (за часом).

27.01.2023 День приїзду, мандатна комісія.

28.01.2023 Змагання з плавання:

юніори 0.8 км плавання;

юнаки 0.5 км плавання;

кадети 0.3 км плавання.

29.01.2023 Змагання з бігу:

юніори 5.0 км біг;

юнаки 3.0 км біг;

кадети 2.0 км біг.

29.01.2023 Нагородження учасників змагань, від'їзд.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", підпункту 6 пункту 2 постанови Кабінету

Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", постанови Міністерства охорони здоров'я України від 19.11.2020 № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301 "Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за № 566/30434, протокольного рішення Кабінету Міністрів України від 17.06.2022 № 89 щодо організації та проведення спортивних змагань на території України в умовах воєнного стану, Додаткових заходів безпеки для організації та проведення на території України чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед дорослих та найближчих до них вікових груп в умовах воєнного стану". Забезпечення техніки безпеки при проведенні змагань покладається на управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації, головного суддю, медичну та рятувальну службу змагань.

В умовах правового режиму воєнного стану ГСК має здійснити заходи:

- 1) привести у готовність до використання за призначенням спортивний об'єкт, на якому проводяться змагання, забезпечивши захист людей на ньому;
- 2) визначити можливість укриття повного складу учасників чемпіонату на місці проведення змагань;
- 3) схеми шляхів евакуації до споруди, що використовується як укриття, повинні бути розміщені у всіх доступних місцях (у тому числі роздягальнях, кімнатах офіційних осіб тощо), кожен з присутніх на місці проведення змагань повинен пройти ознайомчий інструктаж з правил поведінки та дій при виникненні надзвичайної ситуації. Порядок дій має бути прописано у Плані дій на випадок оголошення "Повітряної тривоги". У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від місця, де проводиться змагання.

Підготовка, контроль за підготовкою місця проведення змагань, у тому числі щодо дотримання діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, передбачених законодавством про воєнний стан за згодою управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації та ГСК, що виконують роботу з організації та проведення змагань, прийому та розміщення учасників, забезпечує заходи дотримання безпеки на спортивній арені та місцях проживання.

Змагання проводяться без глядачів.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Спортсмени, які посіли призові місця у змаганнях, нагороджуються спортивними медалями згідно із затвердженим кошторисом.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати щодо матеріального забезпечення змагань несуть:

з підготовки й проведення змагань, у тому числі витрати на паливно-мастильні матеріали, експлуатація (оренда) басейну та манежу, оплату суддівства, відрядження суддів (проїзд до місця проведення змагань і місця проживання, добові в дорозі, розміщення в готелі, харчування, експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19), медичне забезпечення – за рахунок Мінмолодьспорту;

з відрядження учасників, тренерів і представників (керівників) команд на змагання (проїзд до місця змагань і місця проживання, добові в дорозі і харчування в дні змагань), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, а також розміщення учасників у готелях – структурні підрозділи з фізичної культури та спорту облдержадміністрацій, м. Києва або інші організації, що направляють команди чи окремих спортсменів на змагання;

з відрядження представника Мінмолодьспорту, нагородження переможців та призерів змагань – за рахунок Мінмолодьспорту;

витрати на придбання нагородної атрибутики, паперу та канцелярських товарів здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту, в межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2023 рік;

із забезпечення суддівства змагань (підготовка, відбір, призначення суддів відповідних кваліфікаційних категорій), медичне забезпечення, забезпечення обробки результатів змагань, випуску підсумкової інформації про змагання, розміщення інформації про змагання на сайті Федерації – за рахунок коштів, залучених Федерацією.

До змагань допускаються команди і учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до Мінмолодьспорту не пізніше ніж 22.01.2023 в електронній версії “EXCEL” на e-mail: utf@ukr.net.

Зміни до заявок вносяться в день приїзду команд.

Іменні заявки у 2 екземплярах (додаток 1), відповідні документи (свідоцтво про народження або паспорт, страховий поліс) подаються 27.01.2023 до мандатної комісії, яку очолює представник Мінмолодьспорту, з 14.00 до 16.00 год.

Іменні заявки команди без підпису керівника спортивної організації, відповідальної особи спортивного диспансеру, що направляє на змагання, та печаток зазначених організацій вважаються недійсними.

Мандатній комісії заборонено приймати заявки, які не відповідають вказаній формі або не заповнені повністю.

Виклики на змагання для областей надаються за умови своєчасного надходження попередніх заявок.

11. Інші умови

Особи, хворі на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену корона вірусом SARS-CoV-2, та особи, щодо яких встановлено у процесі епідеміологічного розслідування підозру на інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, підлягають самоізоляції або госпіталізації в порядку, визначеному галузевими стандартами у сфері охорони здоров'я, а також відстороняються від участі у тренуваннях та змаганнях на час самоізоляції або хвороби.

Директор департаменту
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО
Генеральний секретар Федерації
триатлону України
Едуард ПАНАРІН

«04» січня 2023 р.



Додаток до
"Регламенту проведення зимового
чемпіонату України з триатлону
(акватлону) (юніори, юнаки, кадети)
(III - IV ранг), 27-29.01.2023,
м.Львів"

Цільовий інструктаж
з правил поведінки та порядку дій
у разі виникнення надзвичайної ситуації

Я, _____, займаючи

посаду _____,
отримав інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в
разі оголошення повітряної тривоги.

Погоджуюся виконувати інструкції, що прописані у «Плані дій на
випадок оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних
ситуацій чи загроз».

Дата _____

Підпис _____

*Дозволяється об'єднати певну цільову аудиторію в одну табличку (наприклад,
футбольний клуб, представники стадіону, офіційні особи матчу, представники
офіційного мовника) за зразком:

№ з/п	ПІБ	Посада	Отримав інструкції з порядком дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі оголошення повітряної тривоги. Погоджуюся виконувати інструкції	Дата	Підпис
1.			Так/Ні		
2.					

ІМЕННА ЗАЯВКА**НА УЧАСТЬ** _____

Дата _____

Місто _____

№ п.п.	Прізвище, ім'я	Рік народ	Розр	ФСТ	Спорт. школа	Номер програми	Прізвище, ім'я першого тренера	Прізвище, ім'я особистого тренера	Підпис лікаря

Начальник

(_____)

Тренер

(_____)

Допущено
лікар

(_____)